

ГЕРОИ ОЛИМПА

Профессиональные премии, звания и конкурсы призваны, чтобы отметить лучших и дать ориентиры всем остальным. В тринадцатый раз в Красном зале знаменитой гостиницы «Метрополь» в Москве вручали премию «Российский Строительный Олимп». Цифра «13» строителей не испугала, а для нескольких компаний стала счастливой.



По итогам заседания экспертного и общественного советов премии лауреатами объявлены организации и профессионалы строительной отрасли. Лауреатами тринадцатой премии стали компании, принципиально отличающиеся размерами, финансами, технологическими подходами. При этом всех их объединяет одно: их успешная работа помогает утверждаться цивилизованным рыночным отношениям в России.

В числе лауреатов — фирма «Петротрест» в номинации «За весомый вклад в развитие строительной отрасли России». За двадцать лет своей работы инвестиционно-строительный холдинг «Петротрест» сдал в эксплуатацию свыше 120 объектов. На счету другого лауреата премии «Строительный Олимп» — компании «ИНТЕКО» — программа возведения городских комплексов нового поколения, «ИНТЕКО-парков», сочетающих в себе



все необходимое для комфортного проживания, ведения бизнеса, отдыха и творчества. Эта работа была отмечена в номинации «Архитектурно-дизайнерское проектирование». ЗАО «СПЕЦ УПК» из Москвы получил награду в номинации «За весомый вклад в развитие строительной отрасли России и сохранение устойчивых показателей развития предприятия в условиях мирового экономического кризиса», а ООО «ЭЛКОН» получил «Золотого Зевса-2009» в номинации «За инновационные решения и качество бетонорстворосмесительных заводов, поставляемых на территорию РФ фабрикой ELKON A.S. и ООО «ЭЛКОН».

Отдельными номинациями были отмечены компании, работающие в сфере управления и экспертизы. Экспертный центр «Академстройнаука» стал лауреатом премии «Российский Строительный Олимп-2009» в номинации «Лидер отечественного рынка управления и экспертиз в области строительства». Группа компаний «Центрстройэкспертиза» получила премию в номинации «Лидер в области развития саморегулирования и сертификации строительной отрасли».

Вместе со строительными компаниями на символический Олимп в июне поднялись энергетики и лидеры агропромышленного сектора. Эти отраслевые премии учреждены сравнительно недавно. Программа «Российский Олимп» выявляет и поддерживает перспективные и надежные компании уже трех ключевых отраслей российской экономики.

На прошедшей церемонии были также вручены Золотые сертификаты организациям, неоднократно участвовавшим в программе «Надежные организации строительного комплекса». Золотой сертификат удостоверяет успешную многолетнюю работу организации, высокое качество работ, исполнение заказов в установленные сроки, финансовую стабильность. По мнению экспертного совета, именно это отличает работу ООО НПФ «Ромб+К4» из Москвы, ООО «КЗТО «Радиатор» из Тверской области, ЗАО «СТАЛЬМОНТАЖ» из Красноярского края и ООО «ТюменНИИгипрогаз».

Персональными номинациями в нынешнем году отмечены Алявдин В. И., президент Национального фонда «Возрождение русской усадьбы», и Бодычева В. А., президент Культурного фонда «Моя Москва», шеф-редактор журнала «Моя Москва».

Программа «Российский Олимп» проводится при поддержке правительства Москвы, администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Федерального агентства по строительству и ЖКХ, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского союза строителей, Московской международной бизнес-ассоциации, Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова, Московского энергетического института (ТУ), Министерства строительного комплекса Московской области, профессиональных общественных объединений агропромышленного комплекса и ряда других организаций.



Лариса ЮЖАНИНОВА